Dinamika

1. | Valamely égitesten mitdl €s hogyan fligg a gravitacios gyorsulds?
2. | Fogalmazd meg Newton II. torvényét!
3. | Fogalmazd meg a lendiilet-megmaradas torvényét!
4. | A 3 kg tomegi testet 18 N huzderd gyorsitja. A test és a talaj kdzott a csuszasi surlodasi
egylitthat6 0,2. Mekkora a surl6dasi er6? Mekkora a test gyorsuldsa?
> - Harom darab teljesen egyforma rugét az dbran lathaté médon egymashoz
erésitiink. Az utolsé rugé szabad végét 3 N nagysdgi erével hizzuk. Mekkora
er6vel hizza az 1. rugé a 2. rugot?
A) 1 N. B) 2 N. 2 3 N.
6. - Mekkora erével nyomja a lift padléjat a 70 kg tomegl ember, amikor a
lift 2 Eq gyorsuldssal a foldszintr6l felfelé indul?
o2
A) 560 N. B) 700 N. C) 840 N.
AZ EREDMENYT SZAMOLASSAL IGAZOLD!
1.

348. Terheléssel egyiitt 150 kg tomegi kis kocsi 10 = sebességgel halad. A
S
kocsibol menetirdnyba kidobnak egy 30 kg tomegi ladat, a talajhoz viszonyitott

m
15 = sebességgel. Mekkora lesz a kocsi sebessége a lada kidobdsa utdn?




